

长寿面：一份爱的传递

通讯员 黄小柳

“当知素日惹神馋，此物蟠桃不及鲜。缕缕丝丝缘可系，年年岁岁意相牵。龙须苜蓿三千尺，鹤算恒昌八百年。寿面芳辰堪祝愿，天伦与月共团圆。”一首《七律·安溪长寿面》道出了长寿面的真谛。一碗长寿面寓意着新的一岁长寿平安，还象征着今后的日子幸福绵绵不绝。

他孩子有的我都有，别人没有的我也有。特别是过生日，妈妈的那一碗撒着葱花冒着香气的长寿面，总是按时让我狼吞虎咽地享受。

口粮，面光是擀出来的面不仅好看，还特别“劲道”。面醒到十几分钟或者二十多分钟的时间，妈妈就用一根粗粗的擀面杖，擀出长长的面，做出了氤氲升腾的一碗长寿面。

头，许多年没有在家过生日了，许多年没有吃到妈妈做的长寿面，今年我决定改变一下以往的惯例，在我生日那天亲手给妈妈做上一碗长寿面，因为妈妈十月怀胎孕育了我，一朝分娩拼尽全力带我来到了这个多彩的世界。这天是我人生的开始，是我睁眼看世界的第一天，是生命的起源。

兴安路社区获全国民族团结进步示范社区

本报讯(通讯员 刘亚婷)近日,在国家民委关于命名第七批全国民族团结进步示范区(单位)的决定中,汉滨区老城街道兴安路社区被命名为“全国民族团结进步示范区(单位)”。

多渠道收集社情民意 多措施提升公众安全感

本报讯(通讯员 邓海洋)平利县城关镇针对“点多面广战线长”的镇情特点,主动作为、多方发力,积极探索社会管理创新,多渠道收集社情民意,切实维护社会和谐稳定,以“五个依托”力促公众安全感提升。

依托学生家长会测民意解民心

该镇坚持丰富载体、畅通渠道,查短补漏,迅速整改,积极协调辖区15所学校、幼儿园,提早布局、超前谋划,充分利用学校批次召开家长会时机,开展法治讲堂、安全讲座、“小手拉大手”活动,传递平安建设正能量;发放3万余份宣传明白纸及测评问卷,针对收回问卷中反馈“警察、红袖章、宣传标语较少”问题,按照属地分类建立台账,督促所涉区域及单位迅速整改,不断扩大社会治安安好的影响面。

全省中央空调清洗消毒知识培训班在我市举办

本报讯(记者 唐正飞 通讯员 查园)9月19日,全省公共场所中央空调清洗消毒知识培训班在安康举办。



9月10日,社会爱心人士黄兴平、富海等人及安康市朗诵协会的部分会员来到汉滨区关庙镇勇胜小学,为这里的留守、贫困儿童送去了学习用品,并与师生联欢。

岚皋自然资源局多措并举杜绝餐饮浪费

本报讯(通讯员 王聪璞)近日,岚皋县自然资源局对“杜绝浪费,文明就餐”工作进行专项部署,切实从思想上、行动上抓贯彻落实。

汉滨严控水资源“三条红线”

本报讯(通讯员 李永明 麻清雅)今年以来,汉滨区水利局严格执行最严格的水资源管理制度,严控水资源“三条红线”,进一步加大水资源节约保护,全面落实取水许可制度,实现了水资源可持续利用。

红军镇杜绝“舌尖上的浪费”成新“食”尚

本报讯(通讯员 王登霞)“今天,你光盘了吗?”走进旬阳县红军镇,随处可见关于“文明餐桌、厉行节约”等提示语。

拒绝“舌尖上的浪费”麻虎镇在行动

本报讯(通讯员 田光荣)近日,白河县麻虎镇开展“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”行动,把监督节约粮食、制止餐饮浪费作为重要任务,狠刹奢侈浪费歪风。

兴安社区为居民楼配置90余个灭火器

本报讯(通讯员 刘静)为保障人民群众生命财产安全,将消防安全事故发生率降到最低,近日,汉滨区老城办兴安社区为小区居民楼统一配置了90余个灭火器。

江北办党员干部在家风家训中沐甘霖

本报讯(通讯员 项立苗)为贯彻落实“作风建设年”活动精神,进一步加强党风廉政建设,积极弘扬向上向善的优良家风,9月15日,汉滨区江北办后张岭社区党支部组织党员干部前往安康市家风馆参观学习。



走进家风馆,大家依次参观了“家国情怀古今优秀家风、家范流芳安康优秀家训、当世镜鉴家风环祸无穷、德耀金州新时代新民风”四个板块,深入学习了历史名人和安康本土优秀家规家训及新民风建设先进典型家风故事。

“西关”马庄新貌

通讯员 朱明富

马庄村地处仓上最西端,裴元公路穿村而过,与旬阳县武王连在一起,是白河县仓上镇的西大门,被称为“西关”。马庄村面积10.2平方公里,人口1790人,马庄山势坦缓,开阔向阳,农业生产基础优越,清幽的河水因波而韵,环折而流,山环水转便淤出了一湾湾平坦肥沃的农田。

改造、院落美化等一系列民生工程,民居环境得到了极大改善;自来水、生活用电达到全覆盖,新建了村民文化广场,标准化卫生室,村容环境和群众生活条件显著提高;村里成立了股份经济合作社,培育了7家市场主体,油用牡丹、甘蔗、香椿、木瓜、核桃种植和生猪、黄牛养殖成为引领马庄群众增收的长远产业。